
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/06/2015 

 
Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando 
haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael Lhewicheski, 
Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias declarou em 
nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura da Ata da 
sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver mais nada a 
se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura da 
indicação nº. 012/2015, oportunidade que fora aprovada. Ato continuo o Sr. Presidente observando não haver mais nada a 
se tratar na ordem do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse 
fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Valdir 
Mathias externou que esteve em Cuiabá juntamente com os Vereadores Pussuca e Silvio e com o Prefeito Municipal 
participando de uma reunião com o Governador sobre a madeira das Usinas. Salientou que ao invés da Fisioterapeuta 
Crisleide ao invés de se preocupar com o que foi falado por Vereador deveria atender melhor os pacientes e que se a 
mesma não aceita criticas sob sua vida pública que peça afastamento. Teceu criticas ao Vereador Adílio relembrando que 
o mesmo quer dar uma de bravo mais votou contra a auditoria e desafiou o Vereador Adílio a mostrar alguma coisa boa 
que já fez para o município e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo 
respondeu ao Vereador Valdir Mathias e expôs que irá apresentar a relação do seu trabalho e que  e criticou a postura do 
Secretário Cuia devido aos problemas na iluminação pública e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento 
o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas pediu melhorias na forma de molhar as Ruas e externou que a viagem em Cuiabá foi 
muito proveitosa. Pediu que os Vereadores parem com essas discussões pessoais e finalizou com outros comentários. 
Com a palavra o Sr. Vereador Silvio Rodrigues da Silva agradeceu o Sr. Edson Cabral pela reunião do Conseg com a 
presença do Coronel e pediu que a politica de gênero seja removida do PME. Salientou sobre a viagem feita a Cuiabá 
pontuando que muito em breve haverá uma solução para a madeira e defendeu o Governador sobre a situação do 
Hospital Regional de Colíder, pois nada será pago enquanto a documentação não estiver certa devido às falcatruas do ex 
Governador Silval e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Marcelo Mesquita parabenizou o 
Sr. Edson Cabral pelo evento do Conseg e informou que esteve reunido com a diretora do HRC que lhe informou que aos 
poucos as coisas estão começando acontecer. Concordou com o Vereador Adílio sobre o descaso do funcionário Cuia que 
até hoje não comprou os equipamentos para ambulância. Cobrou que o caminhão pipa molhe as Ruas o dia todo devido 
ao excesso de poeira e que o Prefeito tente instalar a operadora de telefonia TIM no município e finalizou com outros 
comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Rotemberg Esteves Viana ressaltou sua alegria por ter conseguido 
junto com o Vereador Rafael uma emenda do Deputado José Domingos para reforma do calçadão da perimetral. Cobrou 
uma solução do Prefeito sobre a pista de motocross e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador 
Valcir Donato discordou do Vereador Silvio no que se refere ao Hospital Regional, pois o Governador não vem tendo 
sensibilidade para entender que no Hospital se trata de vidas, principalmente dos mais pobres e que é um absurdo não 
pagar os funcionários. Agradeceu o Sr. Presidente por ter conseguido o envio dos balancetes até abril e agradeceu o Sr. 
Prefeito pela instalação das lixeiras no PSF e pelo inicio da instalação das telas na quadra do Educandário. Salientou que 
desde fevereiro junto com o Sr. Presidente vem cobrando do Sr. Prefeito a recomposição salarial dos servidores públicos e 
pediu apoio dos Vereadores para se unirem na defesa do aumento o mais breve possível. Pediu a implantação do 
programa cine mais cultura no município e a urgência na realização dos tratamentos oftalmológicos e finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski informou que a demora nos tratamentos oftalmológicos é 
devido a falta de certidão do Lions da Visão e que para diminuir o problema da poeira esta deverá ser colocado dois 
caminhões para molhar as Ruas. Externou a conquista do convenio para reforma do calçamento da perimetral e que junto 
com o Vereador Rotemberg torce que o recurso chegue o quanto antes. Externou que esta na hora do Governador parar 
de discursos e começar a mostrar trabalho porque quem casa com a viúva herda os filhos. Explicou que participou de uma 
audiência com o sub secretário de esportes do Governo do Estado onde apresentou as propostas de Itaúba inclusive de 
recursos para o esporte paraolímpico e que não houve resposta do que o Estado tem para oferecer aos municípios.    
Destacou ser contra a politica de gênero e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente 
Wagner Pereira da Cruz relatou que assim que o Secretário Ademir voltar de viagem irá conversar com o mesmo para 
rever o horário de molhar as Ruas e informou que estava havendo boatos de que o banco do Brasil não estava querendo 
abrir contas para os funcionários das Usinas e que esteve em uma reunião com o gerente do BB onde verificou que a 
informação não era verdadeira, pois o banco esta abrindo as contas normalmente. Parabenizou os Vereadores que 
participaram da reunião com o Governador para pleitear a madeira das Usinas e agradeceu os Secretários Toninho e 
Ademir pelo patrolamento das Ruas e da estrada das Chácaras. Parabenizou o Poder Executivo por ter enviado as 
crianças para os jogos na cidade de Guarantã do Norte e destacou que se os Vereadores mantiverem o debate de forma 
respeitosa e para o bem do município não vê nenhum problema. Pontuou que é contra a politica de gêneros e observando 
não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte e uma horas, solicitando ao 
senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das 
Sessões, em 15 de junho de 2015. 
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